

Республика Крым Белогорский районный совет 11-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

30 апреля 2020 года

№ 110

О согласовании муниципальному казенному учреждению Белогорского района «Административно-хозяйственный центр» заключения договора безвозмездного пользования помещением, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым с Южным межрегиональным Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014г. № 54-3РК «Об самоуправления Республике основах местного В Крым», образования Республики Белогорский район муниципального Порядком владения, пользования распоряжения муниципальной образования Белогорский собственностью муниципального район Республики Крым Администрацией Белогорского района (с изменениями), утвержденным решением 19-й сессии Белогорского районного совета Республики 225 06.05.2015г., Крым 1-го созыва $N_{\underline{0}}$ ОТ Порядком предоставления в безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым (с изменениями), утвержденным решением 15-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва №162 от 26.02.2015г., на основании ходатайства муниципального казенного учреждения Белогорского района «Административно-хозяйственный центр» от 13.03.2020г. №37, ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 26.03.2020г. № 3628/01-18

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

Белогорского казенному учреждению 1.Согласовать муниципальному района «Административно-хозяйственный центр» заключение договора безвозмездного пользования помещением, в здании, муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым и закрепленного на праве оперативного управления муниципальным учреждением Белогорского казенным района «Административно-хозяйственный центр», расположенном адресу:

Республика Крым, г.Белогорск, ул.Островского, 3, общей площадью 12,4 м², с Южным межрегиональным Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым и подлежит размещению на сайте муниципального образования Белогорский район Республики Крым в государственной информационной системе Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель районного совета

С.К. Махонин